



## **В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя Санкт-Петербурга. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый передал специалисту-эксперту отдела по вопросам миграции ОМВД России по городу Обнинску 175 000 рублей наличными в качестве взятки за решение вопроса о привлечении одного из должностных лиц строительной организации, а не саму организацию как юридическое лицо, к административной ответственности по факту незаконного привлечения к трудовой деятельности иностранных граждан. За данное правонарушение организации грозил штраф от 250 тысяч рублей за каждого незаконного работника, в то время как размер штрафа, предусмотренного для должностного лица, меньше в десять раз.

Судом по ходатайству следствия подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина постоянно проживает в Санкт-Петербурге и работает в компании по подбору персонала. Следователи изъяли несколько десятков тысяч рублей, находившихся при задержанном, а также его личный автомобиль «Лэнд-Ровер». Расследование уголовного дела продолжается. Преступления выявлено в ходе совместной работы органов внутренних дел и госбезопасности.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1290256>